

高温天空调罢工频繁

维修人员:定期清洗 适时检修

信阳消息(记者王洋)信阳连日来的高温天气,使得空调成为人们最好的避暑工具,但越到酷暑难耐之时,不少家庭的空调却像顽皮的孩子一样,闹起了情绪,一夜罢工数十次,让人夜不能寐。

“昨天晚上,我们家空调启动、停运,这样反复折腾了有十次左右,最后快天亮时,才算稳定下来,一夜都没睡好。”昨日上午,家住平桥区中心大道的市民王女士无奈地说。据她介绍,自己家所在的地方,电压较低,一遇高温天儿,空调就不能正常运行。

而家住市区的吴女士也遭遇了同样的情况。白天她和丈夫工作在外,夜晚回家后想开个空调凉快一下,却偏偏不给力。“周围邻居的空调都转得呼呼响,我们家的开了三四次却一点反映也没有,只能等到凌晨1点多以后才可以,别人早已进入梦乡,我们还在和高温抗战。”吴女士说,自己家的空调购于2007年前后,“不知道是空调自身的原因,还是电力不够。”

我市诚信家电维修中心陈师傅告诉记者,近期,店里也接到了不少维修空调的生意,很多是因为长时间运转,导致热量积累,加速线圈绝缘层的老化。但对于空调频繁罢工,他表示,有的和空调本身无关,由于天热,对电力需求随之加大,这样会导致电压过低,从而影响空调整冷。而有的却是空调自身原因造成的,比如,有些空调使用时间长了,需要定期检修,有些是空调比较脏,平时因为环境温度不高,空调散热可以,但到了高温天气,空调外机不能正常散热,引起压缩机过热停机,所以就不能制冷了。“要想空调整冷好,就要对它定期清洗,适时检修,空调长时间工作后让其休息一两个小时。”陈师傅建议。

“春苗”育春苗

——我市安利春苗营养厨房督导工作纪实(四)



督导员向孩子们调查厨房的饭菜情况

本报首席记者 张继疆

作为由安利公益基金会与中国关心下一代工作委员会在2011年联合发起的大型公益项目,“春苗营养计划”通过为中西部农村贫困地区寄宿制学校捐建营养厨房、培训厨房管理员,改善当地贫困儿童的营养状况,为这些孩子提供公平成长的机会。该项目是目前国内规模最大、覆盖面最广、受益人数最多的学生厨房类工艺项目,曾于

2012年获得民政部颁发的“中华慈善奖”。2012年,“春苗营养计划”在我市投入约300万元,捐建了60所春苗营养厨房。这个公益行动,正如“春苗”一样,在山沟里发芽,也见证了大别山区众多留守儿童的健康成长,产生了远远超过预期的蝴蝶效应。

经过记者对我市安利春苗营养厨房所在学校的走访与调查,营养厨房的建成得到了学生、家长以及校方的高度认可。饭菜可口,荤素搭配合理,营养丰富是用餐学生的共同感受;厨房管理员工作更加轻松,有更多的时间和精力去考虑饭菜的营养搭配问题;厨房卫生条件的改善避免了公共卫生事件的发生;学校对学生营养问题的关注度提升;寄宿生的家长对学校的满意度有所提升;教师反馈因饭菜质量差、热量低造成了学生注意力分散、学习效率低的问题有所改善。

同时,记者从志愿者对营养厨房项目所做的督导工作上,深刻体会到了该项目宣传口号中“让每一分善款落到实处”的具体体

现。据了解,为保障“春苗营养计划”长久实施,安利公益基金会在安利特有的“利益相关方参与式四级监督制度”基础之上,制定了与计划相匹配的志愿者督导机制,即在春苗营养厨房所在地遴选志愿者担任项目督导员,并提供培训,培训完成后,督导员们将定期抽查春苗营养厨房项目的实施情况,并及时反馈相关信息,完成督导报告。在2012年10月至11月,来自全国各地的407名志愿者分批对700余所“春苗营养厨房”的运行和使用情况进行了实地督导。在提交了各自的《春苗营养计划志愿者督导报告》的同时,志愿者们还对项目执行中出现的问题提出了意见和建议,为基金会全方位掌握春苗营养厨房的发展实施提供了重要参考依据。

督导员谭红莉告诉记者,做“春苗督导员”对她来说是一次全新的尝试,督导之前,需要接受系统化的督导培训,培训的内容包括春苗营养计划的内容、背景、意义;即将进行的督导工作的关键点;“督导使用手册”的正确使用方法;督导工作中和校长、老师及留守儿童的共同方式等。“整个培训体系完整而专业。”作为长期活跃在公益第一线的安利志愿者,谭红莉说,“与以往直接为孩子们提供爱心帮助不同,这次的工作让我们倍感担子重。”

HONDA
The Power of Dreams

Sedan Avant-Garde
新概念轿车

+S

杰德
JADE
恭迎品鉴

FUNTEC

微信扫描二维码了解详情
<http://www.dongfeng-honda-jade.com/>

- 双0 盛惠** 全年首付两成起,12-24期,免利息,月供零起。
- 置换“油”礼** 直接最高可获3000元油卡。
- 试驾有礼** 任意品牌车主试驾杰德即赠泊车评估及精美礼品。
- 杰德有礼** 到店购买杰德即可获赠JA密码锁蓝牙系统防盗报警,数量有限,送完即止。
- 推荐有礼** 惠铂车主推荐新客户购车维修,最高可获400元代金券。
- 延保有礼** 新车或保修期内客户到店即可获赠500元延长保修代金券。

东风本田汽车信阳天发特约销售服务
销售热线:0376-3809800
固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市312国道银钱加油站斜对面
售后热线:0376-3809696
销售热线:0376-4998801

24小时救援热线:15039767999